

河北省新闻简讯

河北张家口市怀来县小南辛堡镇派出所警察骚扰法轮功学员

10月10日晚上8点多，河北省张家口市怀来县小南辛堡镇派出所警察苏小军、要宏英等三人骚扰法轮功学员贾占花，说是北京要开会，需要照相，确定一下是否在家。

河北省深泽县法轮功学员受迫害消息

河北省深泽县何红彦等八位法轮功学员被迫害一事，7月份上诉到石家庄中级法院，10月初得知消息，维持原判决。

河北石家庄灵寿县大法弟子侯雪征被构陷到检察院

石家庄市灵寿县大法弟子侯雪征(曾用名侯志英)，9月19日左右，被灵寿县国安绑架，后被非法抄家，并遭构陷，非法关押在石家庄市第二看守所。现侯雪征已被构陷到检察院，家属已请律师做无罪辩护。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

秦皇岛法院庭审78岁老太 没有程序、证人、辩护人

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)九月二十一日，河北省秦皇岛市北戴河区七十八岁法轮功学员倪桂云老太太遭抚宁区法院非法庭审。法庭成员只法官一人，没有辩护人、证人，也不走任何审理程序，法官问了几句话，公诉人念了一通清单，庭审就结束了，完全是一场漠视法律的丑剧。

倪桂云老人遭绑架、构陷经过

二零二二年九月九日，倪桂云在蔡各庄市场给人们讲真相时被蔡各庄派出所警察绑架。在经历警察的非法审问、抄家、罚款后，于当天回家。之后，她不断遭蔡各庄派出所警察骚扰。二零二三年四月二十四日，她被派出所构陷到抚宁区检察院。二零二三年五月三十一日，老人被抚宁区检察院构陷到抚宁区法院。

二零二三年九月二日，倪桂云收到抚宁法院九月五日上午九点开庭的传票。九月四日，她给女法官石文静打电话，告之现在身体不行，高压220多，不能出庭。又问石文静开庭为什么不让用亲友辩护人？石文静称倪桂云不用法院指派律师，得写材料，把材料交到法院。并威胁倪桂云身体不行也必须得去出庭。当天，倪桂云给12368打电话，投诉石文静不允许亲友辩护人出庭是违法行为。对方说此事已经记录下来。

九月五日上午，法院给倪桂云老人打电话，她说去不了。下午，北戴河海宁路派出所姜子旭(音，有说是江子旭)、抚宁县法院石文静等人到倪桂云家，问她为什么没去出庭？倪桂云说身体不好。石文静问：指派律师要不要？倪桂云老人说：不要。我的亲友辩护人让不让用呀？石文静还是说，让她交材料，给三天时间。



九月二十一日，倪桂云住地的海宁派出所的两个警察到她家敲门，警察自称是居委会的人。倪桂云老人开门后，两警察强行闯入，其中警察李光华看到茶几上的纸张写着平安、吉祥、福报，还追问是谁给写的，倪桂云说：“平安、吉祥、福报这都是好的，都是真的。”李光华却说：“现在人都说假话，就你老太太说真话，说真话干不了事，就得说假话。”而后警察强行把倪老太带到抚宁县法院进行非法庭审。

在非法庭审过程中，法庭内只有法官石文静、公诉人邹淑敏两人，各自坐在法官、公诉人的位置上，辩护人、证人、法警、旁听者统统都没有。倪桂云问法官石文静说：“我的辩护人为什么没到？”法官石文静不回答。石文静问倪老太太：“有罪吗？”她说：“没有罪，我说平安、吉祥有什么罪？”整个非法庭审，也就是石文静问了几句话，邹淑敏把非法抄家的私人物品念了一遍，最后石文静只说了一句“再说吧”，就匆匆忙忙结束了所谓的庭审。

整个非法庭审前后仅约半个小时，连庭审程序都没有就结束了，这是完全违法，石文静、邹淑敏对此也心知肚明，却肆无忌惮，有恃无恐。因为对法轮功学员，他们是靠中共的命令审案，不是靠法律。抚宁县的法院、检察院对倪桂云老人非法审判，是任何文明国家都做不出来的。◇

河北宁晋县法院以假证据枉判赵灿四年半

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年二月二十三日，河北宁晋县法院对青年法轮功学员赵灿非法开庭，出示所谓“证据”U盘，内容不过是电子书，法官和公诉人惊讶，见证假“证据”。但是，中共治下的公检法罔顾事实，枉法判决赵灿四年六个月。赵灿依法上诉，再被邢台市中级人民法院法官非法维持冤判。二零二三年七月中旬，赵灿被劫往唐山第二监狱迫害。

不久前，赵灿的家人到监狱探望赵灿。因他不“转化”，监狱人员原本不想让家人接见，但看他母亲身有残疾，风尘仆仆远道而来，最后让赵灿见了家人。目前，赵灿心态平静，每天被迫做奴工（蹬缝纫机）。

赵灿一九八七年生，现已36岁，他是河北省蠡县郭丹乡武家营村人。赵灿大学毕业后，在河北省邢台市工作。他修炼法轮功，按照真、善、忍做好人。

好青年被绑架和非法关押

二零二一年七月十五日，赵灿被邢台市宁晋县公安局警察绑架，关押在位于邢台市宁晋县凤凰镇刘路村的看守所。警察欺骗家属说二零二一年七月三十日放人。二零二一年七月三十日，当家属千里迢迢赶到看守所时，得到一张当日赵灿被非法转刑事拘留的拘留证。

赵灿被关押一年两个多月后，二零二二年九月下旬，赵灿的家属接到宁晋县法院通知，说二零二二年十月十日对赵灿开庭。当家属和律师不辞辛苦赶到宁晋县法院时，得到的却是宁晋县法院法官一句：改日开庭（三个月内择日开庭）。家属听后，非常无奈，一年多了，孩子现状怎样，一点不知道。

非法“证据”令法官和公诉人哑然

二零二三年二月二十三日上午九点多，宁晋县法院对赵灿非法开庭。而此时，赵灿已经被非法关押



一年零七个月。

在庭上，赵灿陈述了他被绑架、关押、刑讯逼供和“转化”迫害的过程：

二零二一年七月十五日，当地公安警察到单位绑架了正在上班的赵灿，随后非法抄家，抄家时，警察没有出示任何证件。

赵灿被绑架到公安局后，几个人围着他，吓唬他，逼他认罪、签字。后赵灿被劫持到看守所。一个小头目警察指使吸毒犯和其他犯人殴打赵灿，不让他吃饭、不让他睡觉、不让他上厕所，还拿鞋打赵灿的脑袋、扇耳光，给赵灿灌凉水，灌的凉水从他的嘴、鼻子往外喷，还继续灌。

在看守所前期，宁晋县看守所总是给赵灿家人打电话要钱，家人就给钱，但是看守所总是跟赵灿说：你账号上没钱。家人给赵灿邮寄的一些衣服，看守所也没给赵灿。

非法庭审持续到中午十二点，法官和公诉人没有反驳意见。

下午两点一直到六点半，法官几次问赵灿：你认罪吗？赵灿回答：我不认罪，我没罪。哪条法律规定我犯罪了？我触犯了哪条法律？法官低头不语。

法官说：你有这么多U盘，判你四年零六个月，你认罪吗？律师要求当庭放了U盘的内容，结果，U盘的内容是电子书。法官和公诉人看到了，都很惊讶：是电子书啊。

赵灿说：我写的字还多，怎么不按字的多少判啊？法官说：这还没判吗？法官重复中共的迫害政

策。律师说：哪条法律规定了？个人说的话不是法律。法官和公诉人哑口无言。

律师说：两次开庭，法官和公诉人没有反驳意见，应该释放我的当事人。最后法官说：得调查取证，是谁打了赵灿，十五天后出结果。

被非法判刑四年半入狱 坚持正信

但是，中共治下的公检法罔顾事实，晋宁县法院法官枉判赵灿四年六个月。赵灿不服，依法上诉到邢台市中级人民法院，再被非法维持冤判。二零二三年七月中旬，赵灿被劫往唐山第二监狱迫害。

赵灿坚持信仰真、善、忍，保持平静心态，被迫做奴工，日前，会见了远道而来的母亲和其他家人。

中共迫害法轮功已经二十四年余，中共政法委执行迫害政策，颠倒是非善恶，“上层”非法定罪，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，同时，这些参与迫害的公安、检察官、法院人员也同是迫害政策的受害者。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

迫害法轮功 法网难逃

君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！